

## Чинуши запутались в сиротах

В Иркутской области готовится масштабная долгосрочная программа "спасения сирот". Однако чиновники до сих пор не могут назвать точное количество тех, кого они собрались спасать.

5 февраля в Министерстве социального развития Прибайкалья состоялось рабочее совещание "**О положении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей**". Очевидно, чиновники берут под козырек, повинуюсь указаниям из Москвы. Сироты нынче в моде.

Во властной говорильне приняли участие представители Правительства, Заксобрания, политических партий, общественных объединений и религиозных конфессий. Одним словом, весь бомонд.

Главным итогом встречи стало решение разработать и принять долгосрочную целевую программу "**Дети Приангарья**" на 2014-17 годы. В документе предполагается предусмотреть финансирование мер по обеспечению многодетных приемных семей автомобильным транспортом, предоставлению им беспроцентных ссуд и субсидий на улучшение жилищных условий. Кроме того, предполагается доработать законодательство, касающееся граждан, желающих принять на воспитание детей-сирот.

Власть предрержащие, как всегда, были многословны и велеречивы. При этом конструктива в речах высокопоставленных товарищей обнаружилось исчезающе мало. Например, спикер Заксобрания **Людмила Берлина** отметилась канцелярскими заверениями, мол, "важно нацелиться на конструктивную работу и определить, что будет делать каждый из нас в сфере профилактики социального сиротства". Исчерпывающе.

Любопытно, что на правительственном заседании была представлена программа "**Единой России**" - "России важен каждый ребенок". Ее куратором в Сером доме назначена заместитель губернатора **Валентина Вобликова**. Совершенно непонятно, как партийный проект и официальная программа исполнительной власти уживутся друг с другом. Есть подозрение, что иркутской "ЕдРо" опять попытается **примазаться** к делам Правительства, позируя на бюджетные потоки. Такое уже бывало, и не раз - достаточно вспомнить небезызвестный лозунг середины нулевых "Дороги Единой России - дороги к дому".

Но самое интересное в истории с сиротами заключается в том, что деятели от власти регулярно **путаются в показаниях**. 5 февраля г-жа Вобликова объявила, что по состоянию на начало 2013 года в Иркутской области к категории-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, отнесены **21 тысяча 342 ребенка**. При этом буквально накануне официальные источники опубликовали совершенно другую цифру - **24 тысячи 917 детей** зарегистрированы в органах опеки и попечительства региона. В середине января депутат ЗС **Ирина Синцова** объявила, что в Прибайкалье всего около **16 тысяч детей-сирот**. В то же время в конце 2012 года начальник управления Минсоцразвития **Екатерина Михайлова** подсчитала, что на территории области проживают **22 тысячи детей-сирот**.

Так сколько ребятишек будем спасать, господа присяжные заседатели? 16, 21, 22, 24 тысячи?

Встает и другой вопрос - если региональные управленцы даже не в состоянии грамотно вести статистику, то неужели они в состоянии решить такую сложную, многогранную и неоднозначную проблему, как сиротство? Особенно если учесть, что в былые годы успехи властей на этом поприще неизменно стремились к нулю.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:  
- [Телеграм](#)

- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)